

Безречная



Основана в начале XX века во время русско-японской войны при разезде № 77
На станции Безречная с 1968 по 1992 годы дислоцировались части 11-й гвардейской Нежинско-Кузбасской ордена Суворова 2 степени мотострелковой дивизии , с 1990-го по 2005 год — 2-я гвардейская Тацинская Краснознамённая ордена Суворова танковая дивизия; а также 22-й истребительный авиационный полк.сь Безречная

После войны там поставили памятник, но в 90х г его разрушили и только в 2015г его стали восстанавливать

ДО



ПОСЛЕ





- ЧИСЛЕННОСТЬ ЖИТЕЛЕЙ СИЛЬНО УМЕНЬШИЛОСЬ

- 1989Г-5304 Ж

- 2002Г-1487 Ж

- 2010Г-679 Ж

- 2013Г-598 Ж

- 2014Г-562 Ж

- 2015Г-538 Ж

- 2016Г-485 Ж

- 2017Г-467 Ж

- **4837 ЖИТЕЛЕЙ УЕХАЛО ИЗ ПОСЁЛКА**

С 1939-1992г здесь находился военный аэродром противовоздушной обороны страны «ХОЛОДНЫЙ» на нём базировался истребительный авиационный полк в котором состояли И – 15 Бис, И-16, МИГ-17, СУ-15.



Когда в 1992г вывели военных, то Безречная запустела. Дома стали превращаться в руины.



Дом офицеров

Было



Стало



ЭТО БЫЛ САМЫЙ ЭЛИТНЫЙ ДОМ

Было



Стало



В 2017г в Безречной проводились съёмки фильма 321-я Сибирская



Вот и вся история Безречной которую
я знаю

